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Ata da terceira reunião da Comissão de Eleição do COMDEMA para o Biênio 2025-
2027 – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e Recursos Hídricos de 
Osasco. 

 

Data da Reunião 26 de junho de 2025 
Horário de Início 9:34h 
Horário de Fim 10:43h 
Local Sala de Reuniões da Secretaria de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos – Paço Municipal 
Participantes Fábio Passos Padula 

Felipe Carvalho Rocha 
Luiz Cezar Pena  
Clarissa Barbosa 
Robson H. Brozeghini 
Samantha Alves (OAB) 

Ausências 
Justificadas 

Hugo Camacho 
Rosa Maria Amorim 
Ana Clélia A. A. Reveilleau 
Lucília Montemagni 
Maria de Fatima Silva Freitas 

Resumo 
A reunião teve a participação da 56ª Subseção da OAB de Osasco, através da 
Samantha Alves, em substituição à Dra. Ana Célia A. A. Reveilleau ausência justificada, 
com o objetivo de assessorar e acompanhar o processo de elaboração do Edital de 
Eleição dos Conselheiros para compor o COMDEMA no biênio 2025-2027.  

Devido a impossibilidade de utilização da Sala Osasco no dia 26 de julho de 2025, foi 
decidido alterar a data da eleição para o dia 2 de agosto de 2025, mantendo o horário e 
o local. Por isso, será necessária emissão de nota de correção no IOMO, dando 
publicidade à alteração da data da eleição. 

Com relação à divulgação do Edital da Eleição, será reforçada a divulgação através do 
e-Mail do COMDEMA e direcionado às 250 ONGs filtradas por CANEs ambientais da 
listagem fornecida pela SETIDE (Secretaria de Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento 
Econômico) que estão com status de Ativa no Município e através de WhatsApp 
corporativo para busca ativa de entidades. 

Os convites para OSCs, via e-Mail do COMDEMA, serão enviados em 30/06, e a busca 
ativa será realizada nos dias 02 a 04 de julho visando maximizar o alcance nas redes 
sociais até 02 de julho. 

A Reunião do Conselho de Eleição para realização de análise documental das entidades 
que ser inscreverem ficou agendada para 15 de julho, das 9:00h às 12:00h, com criação 
de Drive compartilhado para organização de documentos por setor, a ser criada pela 
Clarissa. 
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Identificação de comunidades tradicionais para a cadeira específica está enfrentando 
desafios, levantando preocupação sobre a diversidade de participantes. 

Necessidade de intensificação na busca ativa foi enfatizada devido ao baixo 
engajamento inicial nas inscrições. 

Foi reforçada a importância da publicação em redes sociais da Prefeitura e da Secretaria 
para garantir visibilidade das atividades. 

Com relação à validação das entidades inscritas, frisou-se a importância da organização 
e controle de documentos destacados, incluindo verificação de estatutos e atas de 
eleição no processo eleitoral. 

 

Decisões / Definições 
 Decidiu-se por alterar a data da Eleição do COMDEMA no Paço Municipal, para 

sábado, dia 2 de agosto de 2025, mantendo-se local e horário divulgados 
anteriormente. 

 A logística de trabalho durante a eleição será discutida na próxima reunião da 
Comissão de Eleição. 

 

Itens de Ação 
Felipe 

 Monitorar e-mail de inscrições diariamente e reportar status no grupo 
 Participar do envio de e-mails de convite na segunda-feira 30/06 
 Realizar ligações telefônicas durante busca ativa entre 02-04 de julho 
 Preparar texto para WhatsApp e redes sociais até segunda-feira 

Clarissa 

 Criar e organizar Drive compartilhado com pastas por setor 
 Desenvolver planilha de controle para verificação de documentos 
 Fazer análise prévia de documentos conforme chegarem por e-mail 

Gabinete 

 Coordenar publicação em redes sociais da Prefeitura (38:09) 
 Publicar correção de data no IOMO 

Equipe (todos) 

 Participar da reunião de análise documental em 15 de julho das 09h30 ao meio-
dia 

 Divulgar edital em grupos de WhatsApp relevantes 
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CLÁUDIO HENRIQUE DA SILVA 

Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos de Osasco 

Presidente do COMDEMA 


